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ATA da 31ª. REUNIÃO ORDINÁRIA da COMISSÃO PRÓPRIA DE 1 

AVALIAÇÃO  constituída  pela Portaria GR nº 1400, de 27 de junho de 2012, 2 

alterada pela portaria  GR nº 095, de 25 de fevereiro de 2013. 3 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às quatorze horas e trinta minutos, 4 

na Sala de Reunião do Anexo da Reitoria do campus de São Carlos, teve início, sob 5 

coordenação do Prof. Dr. José Carlos Rothen a reunião ordinária da Comissão Própria 6 

de Avaliação com a seguinte pauta: 1) Discutir os resultados do processo de Avaliação 7 

dos Cursos analisados pelo CER; 2) Aprovação da Ata anterior. O coordenador 8 

agradeceu a presença da Pró-Reitora de Graduação Profa. Dra. Claudia Raimundo 9 

Reyes e da Pró-Reitora de Graduação Adjunta Profa. Dra. Maria Sílvia de Assis Moura, 10 

esclareceu que o motivo delas estarem presentes nesta reunião é para a discussão dos 11 

resultados da Avaliação de Curso desenvolvida pela CPA em parceria com CER do 12 

Departamento de Estatística. Estiveram como ouvintes Alessandra Maria Sudan, 13 

Alexandre Maiorano e Ana Paula Rodrigues da Silva. Em decorrência a Ata 30º foi lida 14 

e aprovada por unanimidade.O coordenador enfatizou a importância desta reunião, pois 15 

é a possibilidade de a partir dos dados estatísticos levantados contribuírem para a 16 

melhoria da qualidade da Universidade, em seguida passou a palavra para o membro 17 

Prof. Dr. Neto que conduziu a apresentação dos dados. O Prof. Dr. Neto restringiu a 18 

discussão dos dados apenas aos resultados discentes. A apresentação do Prof. Dr. Neto 19 

foi referente a coleta de dado dos discentes e teve o seguinte sumário: a) coleta de 20 

dados; b) metodologia; c) primeiras percepções; d) percepções úteis para a Universidade 21 

e; e) considerações finais. Ocorreu uma longa discussão a respeitos dos dados 22 

apontados, além de um momento de reflexão por parte de todos os presentes a respeito 23 

de qual maneira esses resultados podem servir como ferramenta de gestão para a 24 

tomadas de decisão na Universidade, em prol da melhoria da qualidade do ensino, da 25 

pesquisa e da extensão. No decorrer a Pró-Reitora Claudia pediu licença para deixar a 26 

reunião, pois em poucos minutos participaria de outra com o Magnífico Reitor Targino 27 

de Araújo Filho, entanto pediu ao Prof. Dr. Neto e ao Prof. Dr. José Carlos para agendar 28 

um outro momento com a finalidade de aprofundar as discussões a respeito dos 29 

resultados da Avaliação de Cursos, os mesmo se comprometeram. O Prof. Dr. Neto 30 

prosseguiu com a apresentação, na qual houve a participação dos presentes. O professor 31 

José Carlos agradeceu a presença dos membros, reiterou os agradecimentos pela 32 

colaboração dos mesmos durante esse um ano de mandato da CPA, agradeceu a 33 

presença da Pró-Reitora de Graduação, da Pró-Reitora Adjunto, dos ouvintese da 34 

Joelma dos Santos que auxiliou as anotações que subsidiarão a elaboração da ata. Sem 35 

mais nada a tratar, eu, José Carlos Rothen, lavrei a presente ata que, depois de lida e 36 

aprovada, será assinada por mim e os demais membros presentes. 37 
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